

“3·21”东航MU5735航空器飞行事故主要搜救任务已基本结束

# 初步调查报告将在30天内完成

新华社广西梧州3月31日电 记者从3月31日召开的“3·21”东航MU5735航空器飞行事故国家应急处置指挥部第十场新闻发布会上获悉,目前,“3·21”东航MU5735航空器飞行事故的主要搜救任务已经基本完成。

民航局航空安全办公室主任朱涛介绍,通过近10天的努力,调查工作已经

取得初步进展。残骸搜寻基本完成,除寻获两部黑匣子之外,还发现了发动机、水平安定面、右侧大翼翼尖残骸等重要部件,已经搜集到的4万多件残骸正在逐一进行消杀、清洗、辨认、分类和编号。

朱涛表示,目前开展了初步分析工作,对现场环境、残骸分布和撞击痕迹等

进行定位、拍照;研判飞机接地时可能的运动轨迹、姿态和撞击力。通过分析空管雷达自动化系统数据,尝试还原事故发生前的真实飞行过程。对涉及航班旅客、行李、货物、邮件等资料进行查验。两部黑匣子数据正在解码中。

随着搜救工作接近尾声,现已进入到事故技术分析和调查取证阶段。朱涛

介绍,根据国际民航公约附件和我国民航规章相关要求,将在事发30天内完成初步调查报告,全部调查结束后将向公众公布完整的调查报告。

“我们将遵循客观公正、科学严谨的原则,不放过任何一个疑点,查明事故原因,还原事故真相,防止类似事故再次发生。”朱涛说。



## 布达拉宫鲜花盛开

3月31日拍摄的布达拉宫。

今年3月,拉萨气温较往年偏高,花季提前,布达拉宫周围鲜花盛开。新华社发

## 神舟十三号航天员乘组状态良好 正为4月中旬返回作准备

新华社北京3月31日电(记者李国利、黄一宸)记者3月31日从中国载人航天工程办公室了解到,在送别天舟二号货运飞船后,在轨飞行的神舟十三号航天员乘组正在紧张进行飞船返回各项准备。

2021年10月16日,航天员翟志刚、王亚平、叶光富在酒泉卫星发射中心搭乘神舟十三号载人飞船进入天和核心舱,成为入住中国空间站的第二批航天员。160余天的太空飞行中,3名航天员在地面科技人员支持下,圆满完成了2次出舱活动、2次“天宫课堂”太空授课活动,开展了多项科学技术试验与应用项目。王亚平成为中国首位进行

出舱活动的女航天员,航天员首次在轨通过遥操作完成货运飞船与空间站对接,飞行乘组创下了中国航天员连续在轨飞行时长新纪录,为后续建造空间站奠定了坚实基础。

神舟十三号载人飞行任务期间,中国航天员首次太空跨年、首次在太空过春节。在地面支持下,飞行乘组利用工作训练间隙参加了元旦“京港澳天宫对话”活动,举办了中国人首次天宫画展,与广大青少年开展天地互动交流,进行了别具特色的科普教育和文化传播活动。

目前,空间站核心舱组合体在轨稳定运行,航天员乘组计划于4月中旬返回地面。

## 飞船受控再入大气层

## 天舟二号货运任务顺利完成

新华社北京3月31日电(记者李国利、黄一宸)记者从中国载人航天工程办公室获悉,天舟二号货运飞船已于北京时间3月31日18时40分受控再入大气层。飞船绝大部分器件被烧蚀销毁,少量残骸落入南太平洋预定安全海域。

天舟二号是中国空间站关键技术验证阶段发射的首艘货运飞船,于2021年5月29日发射入轨,这也是我国空间站货物运

输系统的第一次应用性飞行,为空间站送去6.8吨物资补给。在轨运行期间,天舟二号货运飞船先后与天和核心舱进行了4次交会对接,按计划完成了飞船绕飞、机械臂转位舱段验证、手控遥操作交会对接等多项拓展应用试验。与空间站分离后,充分利用飞船推进剂余量,成功实施了货运飞船与空间站2小时快速交会试验,为空间站在轨建造和运营管理积累了经验。

## 香蕉摊位和仓库环境检出新冠病毒核酸阳性样本

## 北京通州、顺义等地落实封闭管控措施

新华社北京3月31日电(记者郭宇靖)记者从31日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,北京通州、顺义等地香蕉摊位和仓库环境检出新冠病毒核酸阳性样本,目前已从快从严落实流调溯源,落实封闭管控措施。

通州区最先报告环境检测阳性的点位位于八里桥市场香蕉批发区6号库房,其前部为经营摊位,后部为存货仓储。通州区副区长董明慧介绍,3月30日凌晨第三方检测机构报告香蕉批发区6号库房香蕉外包装及库房环境检出阳性,经区疾控中心复核为阳性。判定通州区密接23人,高风险人员15人,均已落实集中隔离措施,3月30日上述人员核酸检测结果均为阴性。目前已将八里桥市场香蕉批发区划定为临时管控区,管控区内商户已落实相应管控措施。

董明慧说,3月30日,采集八里桥市场环境样本点位8761个,其中8704个点位检测结果为阴性,57个点位检测结果为阳性。通州区已第一时间对该批货物存放区域的全部物品进行封控,完成环境扩大采样后,已对八里桥市场进行全面消杀。

顺义区副区长冯江全表示,3月30日上午,顺义区接外区信息,一批外包装被检测出新型冠状病毒核酸阳性的香蕉货品曾在顺义区石门市场果品区仓库存放。经核查,此次检出阳性的香蕉货品曾分别存储于顺义区石门市场果品区的21号库房和60号库房。

顺义区分别于30日和31日,对环境、货物、人员进行2轮采样。其中,30日,石门市场果品区共采样2850个点位,检出阳性环境40处。石门市场商户及工作人员开展全员检测,采集5153人,检测结果均为阴性。31日对市场环境和人员进行第2轮核酸采样,目前采集5489人(包括市场工作人员及其同住人员),已送实验室检测,结果待出。

## 傅政华被双开

政治野心极度膨胀  
政治品行极为卑劣

新华社北京3月31日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对第十九届中央委员、全国政协社会和法制委员会原副主任傅政华严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,傅政华完全背弃理想信念,从未真正忠诚于党和人民,彻底丧失党性原则,毫无“四个意识”,背离“两个维护”,政治野心极度膨胀,政治品行极为卑劣,投机钻营,利令智昏,为达到个人政治目的不择手段;参加孙力军政治团伙,拉帮结派,结党营私;在重大问题上弄虚作假、欺瞒中央,危害党的集中统一;妄议党中央大政方针,长期结交多名“政治骗子”,造成恶劣影响;长期违规领用和携带枪支,形成严重安全隐患;对纪法毫无敬畏,执法犯法,徇私枉法,擅权专断,恣意妄为,造成严重恶劣政治后果;长期搞迷信活动,对抗组织审查。无视中央八项规定精神,特权思想极为严重,生活奢靡享乐,长期违规占用多套住房、办公用房和多辆公车供个人及家庭享受,长期安排多名公职、现役人员为个人及家人提供服务,频繁接受高档宴请和旅游安排;在组织函询时不如实说明问题,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益,严重破坏政法队伍政治生态;贪婪腐化,大搞权钱交易,非法收受巨额财物。

傅政华严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿、徇私枉法犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质特别恶劣,情节特别严重,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予傅政华开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其党的十九大代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

涉12个区1600万人

## 上海今起开展 浦西地区核酸筛查

新华社上海3月31日电(记者袁全)在3月31日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,上海市委副秘书长、市政府秘书长马春雷表示,4月1日起,上海浦西地区的核酸筛查将全面展开,这一批涉及人数更多(1600万人)、管控范围更大(12个区),各类情况也更复杂。对此,上海将全力加快核酸筛查工作,做好市民生活服务保障。